

一起去草原

你是否向往内蒙古大草原，想象着那里的茵茵碧草，悠悠白云，湛蓝如洗的天空，还有奔驰的骏马和成群的牛羊……

锡林郭勒大草原是世界闻名的大草原之一，也是中国四大草原之一内蒙古草原的主要天然草场。既是蒙古族发

祥地之一，又是成吉思汗及其子孙走向中原、走向世界的地方。有着悠久传统历史的锡林郭勒盟，这里既有一望无际、空旷幽深的壮阔美，也有风吹草低见牛羊的动态美；又有蓝天白云、绿草如茵、牧人策马的人与自然的和谐美。

繁花似锦的草原重现了“风吹草低见牛羊”的美景，九曲十八弯的锡林河像是飘落在草原上的洁白哈达，让人流连忘返。

来到锡林郭勒最不可错过的就是这里的羊肉了。这里的羊常吃的牧草中含有一种叫沙葱的中草药，喝得是天然的溪水，是纯绿色食品。因此，肉味鲜美，不腻不膻、色香俱全。

内蒙古呼伦贝尔草原是个风光优美、景色宜人的地方，那里有一望无际的绿色，有延绵起伏的大兴安岭，还有美丽富饶的呼伦湖和贝尔湖。这里被人们盛赞为北国碧玉，人间天堂。

呼伦贝尔是世界少有的绿色净土和人间的乐园，四季风光无限。拥有太多让人流连忘返的美丽景致。但最让人难忘的还是草原的夜色，月光下草原虽然没有了五彩缤纷，却多了一片宁静和神秘，一直延伸在一望无际草原上的路似乎没有了尽头。这里的夜色最美丽，这里的夜色最迷人。微风拂人，草香袭

人，月光诱人，水波撩人，鸟声动人。

地方特色：手抓羊肉、奶茶、风干牛肉、干奶酪、马奶酒、麦饭石、刀沙果、干炒米、亚麻籽油、奶豆腐、奶片、奶茶、酥油茶、羊奶酒、蒙古泡等

奶茶：掺和着牛奶或羊奶的茶，是蒙古族同胞敬客最重要的饮料。

奶豆腐：用牛奶制成的凝固食物，盛在盘子里做点心，并不是豆腐。

亚麻籽油：内蒙古草原康神是亚麻籽油主产区。

手抓羊肉：蒙古族同胞习惯把羊肉切成大块，煮熟了吃。吃的时候用刀割，用手抓，叫“手抓羊肉”。

奶茶：一般以马、牛、羊、骆驼的鲜

奶为原料酿制而成，尤以马奶酒居多。

本期猴开心去哪儿玩带大家一起领略辽阔的草原，让胸怀也变得像它一样开阔！

一起去草原：穿越锡林郭勒大草原+多伦诺尔草原漂流+私家营地龙凤大营纯玩大巴四日游；5月23/25/30日；震撼价599元/人；凡25周岁以上报名，前30名即送价值998元波司登蚕丝被一床。

呼伦贝尔遇见俄罗斯：额尔古纳+莫日格勒+俄罗斯博尔贾双飞6日游；两大民族特色住宿体验蒙古包+套娃酒店；5月25日/30日/6月1日，2680元/人；6月6日/8日/13日/15日/20日，3580元/人。



修师德 树师风

——龙山街道中心幼儿园师德师风建设掠影

5月20日，威海市文登区龙山街道中心幼儿园举办了本月的“师者本心 不忘初心”师德师风建设专题培训会。园内20余名教师参加了培训。

教师素质，重在师德师风，大力弘扬良好师德是教育永恒的主题。每一位教师在注重“育人”的同时，更应该注重“修身”，加强自身的师德修养。“一所好的幼儿园，必须有一支品德高尚、专业过硬的教师队伍。”龙山街道中心幼儿园园长刘增兰说：“为了提高全园教职工的师德师风意识，给孩子科学高效长远的教育，我们每学期都会召开全体教职工师德师风建设专题会议，

制定师德师风建设活动方案，并让每一位教师都签订规范从教承诺书，并在教师节等节点，进行教师宣誓，确保教师从形式到内心，都真正认识到师德师风的重要性。”孔子有云：其身正，不令而行，其身不正，虽令不从。教师只有真正修好自身师德，为孩子做出榜样，才能真正地引导和教育孩子。

良好的师德师风的形成，除了有制度的约束，还需要提高自律意识，自觉改正自己生活、工作中的不好习惯，在幼儿心中建立起良好的师德师风形象。因此，龙山街道中心幼儿园每个月都会进行师德师风学习培训活

动，随时提醒教师注重自身师德修养。“学高为师，德高为范。”刘增兰说，只有德学双高，才是一名真正合格的教师，才能让孩子和家长放心，才能充分发挥幼儿教育应有的作用。

据了解，威海市文登区龙山街道中心幼儿园是一所省级示范幼儿园。现有12个班级，在园幼儿398名，教职工总数39人。幼儿园坚持“以人为本，以爱为魂”的办园理念，以“孩子能找到童年的快乐，家长能看到科学的教育，教师能得到专业的引领”为宗旨，致力于为孩子们打造幸福快乐的童年。

文/姜坤



大有装饰 大有讲究

——以健康长久为核心的一站式家居平台

大有一站式家居整体装修后的家跃然眼前，装修所用全部产品均出自大有专营，全景式展示让客户不仅能看到热闹，其中的门道也都一目了然。

此次重装升级是大有装修迈向一站式家居平台的一大步。目前，大有装饰已发展成为坐拥四大展厅，营业面积超过2000平米的一站式大型家居平台。拥有大有电暖，保利管道，

金丰木门、衣柜、整木定制，久盛实木地暖地板，约普即热热水器，帝玛油烟机打火灶，西门子开关插座，美客壁纸壁布等大品牌装饰材料。致力于为客户打造一个健康环保、实用长久的家。

随着人们对健康的越来越重视，环保也成为装修的重中之重。大有装饰的家具全部采用实木定制，水性漆面处理，既健康环保，又兼顾了美观。全新装修的大有装饰展厅，根本闻不到任何装修后的异味，有的只有原木散发的来自大自然的味道，甲醛检测仪上的数值更

是远远低于标准的下限。此外，全屋家具都可以按照客户自己的意愿进行定制，真正让装修的主动权掌握在客户自己手中。

提到装修，不少人存在着“颜值即王道”的误区，过分追求独特的风格和效果的华丽，而忽视了实用性和长久性。“房子是用来住的。”大有装饰总经理毕军永说，装修最重要的是使用时间长久，而不是华丽。尤其是我们看不到的地方，才是重要的地方。我们的保利管道

涵盖新风系统、管道系统、净水系统、暖通系统四大系统，全部解决隐蔽工程的安全与实用，无系统不装修。电线、水管、地

暖管等这些看不见的才是房子的“血脉”，外表再华丽，“血脉”一旦出现问题，就会给住户带来大麻烦。因此，大有装修一直坚持以实用和长久为出发点，从根本上保证房屋的健康。从水管、地暖、电线到壁纸、家具和地板，还有热水器、插座开关和厨房用具，全部采用大品牌原材料，通过自有装修队按独有程序施工，既保证了质量，又保证了效果。

借此次重装开业的契机，大有装饰将继续加强原材料的控制，确保安全健康；全程监管工程施工，确保装修效果；全力定制出客户想要的家。

文/姜坤

